
Notulen vergadering 1 maart 2021 om 20:00 uur.

1. Opening: Armel opent de vergadering.
2. Vaststellen verslag 8 februari  2021: geen op- of aanmerkingen. Verslag vastgesteld.
1. Evaluatie: geen evaluaties deze keer.
2. OV-reglement: bespreken we aan het eind van de vergadering. Arnold maakt notities en bespreekt de input

met Kim voor versie 2.
3. Financiën:
● Bonnetjes inleveren: kunnen langs gebracht worden bij Armel.
● Ouderbijdrage WIScollect status: Er was een reactie van een ouder die vraagtekens zette bij het

AVG-proof zijn van WIScollect. Daarvoor heeft WIScollect een overzicht gemaakt. Brenda beantwoordt
de mail van de betreffende ouder. Daarnaast gaat er een algemeen overzicht via Ouderportaal naar de
ouders. Plus nogmaals een herhaling van het belang van het invullen van de geboortedatum. Nu is het
17%, dat zijn circa 100 ouders, die dit nog niet hebben ingevuld. Doel voor het einde van deze week is
om nog 50 ouders over te houden en het dan uit te sturen. Tip voor de communicatie met de ouders
om nogmaals aan te geven wat er met het geld wordt gedaan.

● Nieuwe penningmeester: hoe erbij te betrekken. Echtgenoot van Sabine, Arjan, zal met Armel een
datum prikken tav overdracht, zodra WIScollect is afgerond.

6. Stand van zaken commissie   
● Overzicht activiteitenkalender: sportdag en schoolfotograaf, zie onderaan notulen.
● Schoolplein: Plantjes zijn eruit, wilgenbomen pakken ook niet goed. De wilgentakken van de Lage Hoek

werden altijd gebruikt voor de Meetketting. Daarom vandaag snelle actie van aantal ouders om ze op
te halen en te verplaatsen. Er is continu contact met de tuinmannen voor onderhoud, het schiet alleen
niet op.

● Beweegtuin op het dakterras. Ging vorige keer niet door omdat het sneeuwde. Het moet nog
schoongemaakt worden. Alle spullen zijn er al. Kim, Mariska en Arnold hebben zich hiervoor
aangemeld, samen met Eveline. Indien extra handen nodig, vragen zij wie er kan helpen.

● Voorleeswedstrijd: gaat door voor de kinderen van groepen 5 t/m 8. Allemaal in de eigen klas en finale
in de online Meet.

● Schoolreis: alle groepen denken na over de alternatieve schoolreis en festiviteiten.
● Sportdag: binnen nu en 2 weken uitsluitsel of de sportdag / Koningsspelen door kunnen gaan. Sowieso

zonder ontbijt. De leerkrachten kijken wat haalbaar is, ook als er geen hulpouders bij mogen zijn.
● Schoolfotograaf: niet tevreden over schoolfotograaf. Mogelijkheden om toch andere schoolfotograaf in

te plannen. Zal week van 17 mei worden, als de corona-maatregelen het toe laten. Update: Eveline
maakt nog een afspraak met Pieter.

● Versiercommissie: Debbie levert de paasversiering deze of volgende week aan. Alle spullen mogen
naar Eveline, ook als andere mensen thuis nog hazen hebben liggen☺. Dan kan zij het gelijk verdelen.
Zomerversiering zal voor de meivakantie uitgedeeld worden, zodat het daarna opgehangen kan
worden door de leerkrachten. Actie Debbie.

● Regina zorgt voor de paastraktatie.
● Groep 8 (Bestellen doppers groep 8 – Armel, Regina): Doppers worden besteld en zijn op tijd binnen

(43 personen).

7. Communicatie: 
● Nieuwsbrief: in de volgende Socravaria wederom vermelden waar het geld van de ouderbijdrage aan

besteed worden.
● Stukje schrijven + datums (kim)
● Notulen opslaan als: 2021notulenvergadering……..(datum)
● Uitje volgend jaar incl oude leden: zal nog een keer gebeuren.



8. Lief en Leed (Debbie)
● zwanger ? Eefje is zwanger, Roxanne is zwanger. Debbie heeft dit opgevolgd. Er zijn geen nieuwe zaken

te melden.
● Geboortes ?
● Anders?

9.    Voorzitter en penningmeester nieuwe schooljaar inwerken. Volgende week donderdag, 11 maart,
bespreken Armel, Kim en Arnold dit.

10. Rondvraag. 
● Er worden weinig mondkapjes gedragen rondom de school terwijl dit toch meermaals aangegeven is.

Het mondkapjes advies geldt op het schoolplein, niet op de stoep. Leerkrachten van groepen 1 en 2
geven nu wel het goede voorbeeld door ze te dragen.

● Eveline vraagt of er (groot)ouders zijn die van tuinieren houden om te helpen in de schooltuin. Dit is
vrijwillig, in elk seizoen nodig, ook stekjes en plantjes zijn welkom voor in de schooltuin. Oproep kan in
Hulpouder appgroep (Debbie) en komt in Socravaria.

● Buiten spelen is nu 1x een half uur, het was 2x 15 minuten.
● E-mail adressen van de OR en MR op de website vermelden, zijn nu niet te vinden. Wie pakt dit op?

Punten die niet besproken zijn, voor de volgende keer laten staan:
● Verkeerscommissie: SKH-oudercommissie ook bezig met verkeersveiligheid. Dan kan vanuit de wijk

eenduidig een stem komen. Mail van SKH-oudercommisie zal doorgezonden worden naar ons. Dan
kunnen wij contact opnemen.

● Vraag is hoe het is met veiligheid van internet via online les is. De wachtwoorden zijn te voorspelbaar
en mogen niet gewijzigd worden. Dit maakt dat kinderen gehackt kunnen worden. Eveline zal dit
bespreken met leerkrachten team.

Aanvullende info over sportdag
Sportdag: groep 5 ™ 8 of naar Blokkers of naar handbalvereniging blokker 16 april, in de ochtend, verdeeld in 2
groepen. Onduidelijk of hulpouder mee mogen. Op de fiets heen.
23 april, gelijk met koningsspelen 1tm 4. Kleurers en groep 3-4 worden in 2 goepen gedeeld. Deze hebben
sportdag in de Kreek.
Eindigen met ijsje (600 ijsjes). Mochten de maatregelen nog streng zijn, alleen met de klas bij elkaar, dan:
verplaatst naar ander maand, wanneer er meer mag, of alleen met de klas naar de Kreek.
Testen: Klas in quarantaine, dan sneltest mogelijk. Op 5e dag testen als als in quarantaine moet. Echter bij
snotneus en 24 uur vrij hoeft er niet getest te worden.


